



二十多条短信和一个议案

**张刚 代表
二 手记**

济南市人大代表
全国优秀新闻工作者

“张刚，那条议案有历下历城天桥槐荫十一名代表签名，昨晚我又略改，用红色标示，内容更实，发您个人邮箱，今天提交给议案组，不一定能正式列入，但可能会成为

重点督办的建议。老朱。2011.2.22, 8:16”、“张刚，发给您的邮件收到了吧？这样改您还有什么意见？下午议案提交截止了，我先提交了？老朱。2011.2.22, 13:40”。

发短信的“老朱”，是济南市人大常委会原副主任、济南市人大代表朱文兴，他短信里所说的议案，是《关于尽快制定济南市历史文化街区保护条例的议案》，为了这一议案，老朱从年前就开始忙着调研，从他开始酝酿、起草到最终定稿，一直不停地和我沟通，他说：“家家泉水户户垂杨这是泉城济南的灵魂，我们不能把魂丢了。”

在年前的时候，他给我发来短信：“调研老城保护，你有时间参加吗？”约定好时间后，我们在去年农历十二月廿七，冒着严寒到县西巷一带调研济南市老城区保护。调研时他最终确定，要建议济南制定一个文化街区的保护性法规，要让老城保护有法可依。我手机里一直保存着这些短信，粗略一数，有二十多条。

调研老城区保护活动结束的当天晚上，我又收到了朱文兴代表一条很长的短信，在短信中老朱说：“我是一名沪籍鲁人，济南这座城市和上海有很多相似的地

方，上海的老街区保留下来，现在成为一个亮点，我们济南这么好的历史文化名城，要是保留下来，不会比上海差。我和你一样都不是土生土长的济南人，但我们热爱这座城市，为这座城市的发展甘洒热血。”

这个议案改了又改，在我的邮箱里，从草稿到初稿到定稿，再到最终修订稿，有四篇；我手机中讨论这一议案的短信，有二十多条，这都见证了、也凝结着一位代表的心血和责任。像朱文兴这样认真负责的代表还有很多，这是济南之福。



济南市人大代表
全国优秀新闻工作者

@张先生：章丘植物园一直没有通公交，有个K301路说是到植物园，实际距离植物园还有五公里。

@田女士：家住在白马家园，电压不足，每天都停电，去年一夏天都没有正常用电，现在入住户更多了，很担心今年还这样。

@朱先生：1、南部山区河道的水污染很厉害，建议加强对南部山区村庄污水的管理。2、65岁以上的老年人，应当享受乘车免费的政策。

@贾先生：2000年前中心医院曾在友谊苑小区建过服务站，后来取消了，老百姓看病非常难，希望关注。

@李女士：天桥区水屯路阳光小区，东门口道路坑洼不平，西门口有一个泄洪沟，沟上盖了一排房，一到雨季就淹，多次反映没结果。

李女士：1、城镇居民归的问题需要改善，比如80多岁的老人看病没有医保，负担就比较重。2、联四路公交线路太少，附近居民出行太不方便，望关注。

@马女士：希望教育部门能有个政策，让外地务工人员的残疾儿童能随父母就近入学。

@吴先生：农村孩子大学毕业后户口落不回去，现在这种情况很多，望关注。

@刘先生：百花公园中心广场，地面铺得不平，不方便健身。希望尽快改造，把广场铺平整。

(本报记者 陈伟 整理)

代表委员微博

微/观

本报记者和网友微博

@梁凡代表：在上午审议我市十二五规划纲要时，我提了这样的观点：在十二五规划中，要更加突出“寓富于民”、

进一步树立“民富才能国强”的执政理念，把老百姓的总体富裕水平，作为衡量十二五期间经济社会发展的重要目标。

@孙建军委员：今天参加了百姓城管

活动，体验了一下环卫工人的辛苦。城市管理有待全民参与，共同创造美好生活环境。

@田学雷代表：下午市人大工作报告，感觉人大的监督作用越来越大。

只“搬进”了96户。另有387户(天保新居的)直到2010年的11月底才入住。至今还有356户没落实。

@雪樱：如今很多社区都有图书馆，但大多都是摆设。我建议，在管理上可以利用社区资源，定期组织居民开展一系列的读书主题活动。

@王润林：请关注一下“听证会”这个话题，尽快制度化、科学化，政府更重视、更有公信力，别再闹笑话了。

纳豆机免费申领

自制纳豆的三大好处

一、能提取更多的纳豆激酶：每天吃鲜纳豆30—10克，提取纳豆激酶20000FU以上，比一般产品多数十倍，溶栓和保护血管效果好。

二、活性物质无损耗：纳豆激酶是一种碱性丝氨酸蛋白酶，纳豆制造过程中会造成活性物质损耗，吃自制纳豆活性物质零损耗全部吸收利用。

三、每天仅需8毛钱：纳豆激酶持续作用时间只有12小时，每天应吃两次才能不间断溶栓，自己做每天0.8元，省钱，还增加生活乐趣！

全国百万家庭健康活动现已正式启动，本公司免费提供仅1000台纳豆机，同时推广使用含量达到3亿/克的日本纳豆菌株，并补贴50%的费用，老年朋友可免费申领纳豆机，每天仅限100台。报名申领免费电话：0531-88346639，地址：宏济堂东圃大药房·莫失良机！

“膝关节病”治一个 好一个

真没想到还有这么神奇的药，我双膝患病近十年，疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来，上下楼还得斜着身子走，什么方法都用了就是不见好转，最后医生建议我置换关节……在这焦急绝望之时，女儿听别人介绍说“滑膜康胶囊”专治膝关节病，疗效神奇，没多想就买了10盒，用了3天就感觉好多了，才1个月，现在起步都没有问题，据其女儿介绍，多年来，父亲治疗膝关节病所花的费用高达万元，而滑膜康胶囊仅几百元就基本康复，这令全家都感到惊喜！

特效新药“滑膜康胶囊”专门针对久治不愈的膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤，药力是一般药物的20倍，能直接针对病灶骨质，消除炎症水肿，软化骨刺，营养修复软骨，不管您病情有多重，病史有多久，病情如何复杂，

只要用上“滑膜康胶囊”，大部分患者24小时见效，一般7日就可恢复正常生活，2-4疗程康复。

“滑膜康胶囊”不能包治百病，专门治疗膝关节病，疗效有保证，本品不以暂时止痛蒙蔽患者，而以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果，即便是过去只能依赖拐杖行走甚至只能做截肢换关节的患者，也能重新获得站立和行走的希望。

郑重承诺：重度患者3周期未达到临床康复免费治疗

惊喜！买五赠一、买十赠三

康复热线：88341118

经销地址：东圃大药房

慢性肾炎、肾衰 尿毒症等肾病患者 3.10国际肾病日 国内知名肾病专家 首次山东免费会诊

活动时间：2011年3月10日

专家简介：朱桦教授，女，55岁，广西民族医药研究会主任委员，从事中西医结合治疗肾脏病研究工作30余年，尤其应用中医药治疗肾病方面，具有独到之处，疗效显著，为慢性肾炎、肾综、肾衰以及肾萎缩等的保守治疗创出了一条新路，曾在国家级医学杂志上发表论文多篇，在医疗界享有极高的信誉。

王艳雅，女，41岁，副主任医师，毕业于辽宁中医药大学医疗专业，从事肾脏病临床工作15年，擅长糖尿病肾病、高血压肾病的治疗，撰写论文20余篇，获全国首届“医圣杯”优秀奖。

杨丽芹，女，55岁，副主任医师，出生于医学世家，从1978年就开始开展腹膜透析等临床工作，在中西医结合治疗慢性肾炎、肾萎缩方面积累了较为丰富的经验，形成了自己的临床特色，发表国家杂论文10余篇，荣获辽宁省三下乡先进个人，获沈阳市科技成果先进奖。

朱桦等三位肾病专家巡回咨询活动

历经了南京、武汉、天津、长沙、昆明等城市，与上万名肾病患者亲密接触，针对性解决了肾病患者治疗上的难点，为每一位患者制定了特殊的治疗方案，经过3位专家的会诊治疗：

“大部分氮质血症期患者能够避免透析”

“透析时间不超过一年的，就可以摆脱透析”

“透析患者也可以活得和健康人一样长”

“老年患者可以保守治疗，不用透析了”

“多年的顽固性蛋白尿消除了”

100套《健康肾脏》免费发放

肾病期间100套《健康肾脏》专业医学期刊无偿赠送给肾病患者，每位患者都可以找到适合自己的快速降低肌酐、尿素氮、蛋白尿、高血压的治疗方案，该期刊还列举了社区如何运用穴位外敷、按摩及药浴治疗肾病尿毒症。

报名 0531-88344456

电话 400-7773567